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חשבו גרין משפט בעזרת .2∫
γ

(x− y)2dx+ (x+ y)2dy

.(C ל- A מ- (בכיוון C = (0, 1), B = (2, 2), A = (0, 0) ,ABC שבור קו היא γ כאשר

יהי .3
V = {(x, y, z) ∈ R3 : x2 + y2 + 1 ≤ z ≤ 5}

.V של נפח את מצאו גאוס משפט בעזרת

,F = (x2, y2, z2) כאשר
∫∫

M
F ·Nds את חשבו גאוס משפט בעזרת .4

M = {x2 + y2 = z2, 1 ≤ z ≤ 2}

חיצוני. נורמל N ו-

ע"י הנתונה עקומה γ תהי .5

γ = {(x, y, z) ∈ R3 : x2 + y2 + z2 = 4, z = y}

את חשבו .Oz ציר של חיובי מכיוון מסתכלים אם השעון כיוון נגד γ על ∫ואוריינטציה
γ

(z − y)dx− (x+ z)dy − (x+ y)dz



ורק אם curl(F ) = 0 ש- הראו .F ∈ C∞(G) ו- F : G→ R3 נניח כוכבי. תחום G ⊂ R3 יהי .6
ש- כזאת f ∈ C∞(G) סקלרית פונקציה קיימת אם

F = gradf

פואנקרה). בלמה הישתמשו (רמז:

בהצלחה!


